

政协第十六届淮南市委员会 当选副主席、常务委员名单

(2025年1月14日全体委员会议选举产生)

副主席:熊寿宏

常务委员:(4人 按姓氏笔画排序)

王靖(女) 王炎炎(女) 孟沙 侯伟

中国人民政治协商会议 第十六届淮南市委员会第四次会议决议

(2025年1月14日 政协第十六届淮南市委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议第十六届淮南市委员会第四次会议,于2025年1月11日至14日在市政务中心举行。

会议期间,中共淮南市委书记任泽锋,市委副书记、市长张志强等领导同志出席会议,听取委员意见建议。会议审议批准蔡宜骅同志代表政协第十六届淮南市委员会常务委员会所作的工作报告,审议批准董众兵同志代表政协第十六届淮南市委员会常务委员会所作的提案工作情况报告,补选政协第十六届淮南市委员会副主席1名、常务委员4名。委员们列席淮南第十七届人民代表大会第五次会议,听取并讨论张志强市长所作的政府工作报告,讨论市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告以及其他有关报告,对上述报告均表示赞同,并提出意见建议。

会议期间,委员们集中视察了我市经济社会发展情况,亲身感受淮南改革发展取得的新成就、新气象,深受鼓舞、倍感振奋,对淮南未来发展充满信心。全体委员以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,认真履行职责,积极建言献策,

广泛凝聚共识,充分展现了人民政协专门协商机构的独特优势,充分彰显了全过程人民民主的生机活力。这是一次务实高效、风清气正、民主团结、催人奋进的会议。

会议认为,2024年中共淮南市委、淮南市人民政府团结带领全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,全面贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神,统筹推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设,统筹发展和安全,以奋发有为的精神状态、真抓实干的责任担当,推动中国式现代化美好淮南建设迈出坚实步伐。

会议指出,2024年在中共淮南市委的坚强领导下,市政协及其常务委员会坚持深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,认真落实习近平总书记考察安徽和在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,深入践行全过程人民民主,充分发挥专门协商机构作用,彰显新担当,展现新作为,取得新成绩。

会议强调,2025年是贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神的重要一年,是“十四五”规划收官之年和“十五五”规划谋划之年。全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记考察安徽和在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,按照中共淮南市委十一届六次、七次、八次全会部署,紧扣“六个新突破”目标任务,聚焦“五大攻坚行动”,围绕中心、服务大局,主动作为、守正创新,更好发挥专门协商机构作用,为推动淮南高质量发展贡献政协智慧和力量。

会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在中共淮南市委的坚强领导下,奋进新征程,勇担新使命,展现新作为,为奋力谱写中国式现代化淮南篇章作出新的更大贡献!

中国人民政治协商会议 第十六届淮南市委员会提案委员会 关于十六届四次会议提案审查情况的报告

(2025年1月14日 政协第十六届淮南市委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议第十六届淮南市委员会第四次会议期间,广大政协委员、政协各参加单位和各专门委员会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记考察安徽和在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,认真落实中共淮南市委十一届六次、七次、八次全会决策部署,锚定“六个新突破”目标任务,聚焦“五大攻坚行动”,积极运用提案建睿智之言、献务实之策。截至2025年1月12日12时,共提交提案272件。

根据政协淮南市委员会《提案工作条例》《提案审查工作细则》等有关规定,提案委员会对收

到的提案进行了认真审查。经审查,立案189件,不予立案83件。立案提案中,委员提案151件(其中委员联名提案31件);集体提案38件(其中市各民主党派、工商联及有关人民团体提案35件,市政协专门委员会提案3件)。产业转型方面提案45件,占23.81%;城市更新方面提案36件,占19.05%;乡村振兴方面提案21件,占11.11%;生态修复方面提案12件,占6.35%;社会治理方面提案69件,占36.51%;其他提案6件,占3.17%。

本次会议深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想特别是对提案工作的重要指示精神,坚决落实“中心工作在哪里,提案工作就跟进到哪里”的要求,广大提案

者深入调查研究,充分协商讨论,加强民主监督,广泛凝聚共识,提出了一大批具有前瞻性、针对性、可操作性的意见建议。这些提案内容丰富,结构进一步优化,质量进一步提升,凝聚着广大委员的智慧和心血,展现了为国履职、为民尽责的情怀与担当,为奋力推进中国式现代化淮南实践贡献了智慧和力量。

大会闭幕后,经审查立案的提案,将按照有关规定交承办单位办理。对暂未立案的提案,将作为委员来信、社情民意信息、微建议转有关部门参考,或修改完善重新审查立案。本次大会截止日期以后收到的提案,提案委员会将及时审查交办。